

主动有为 抢抓发展

华宏科技掀起奋战下半年高潮

7月4日华宏集团经济工作会议召开后，华宏科技立即召开干部会议，公司总经理对会议精神作了传达，并结合实际情况科学分析发展形势，对三季度和下半年工作进行了部署，把“抓生产、促销售、升效益、保上市”作为主攻目标，在公司上下掀起一个人人参与的提速增效高潮，把提前创百亿的战斗口号，作为落实科学发展观、助推企业转型发展的自觉行动。

抓销售 抢蛋糕

7月6日，专题召开了销售工作会议，就如何突破下半年销售指标，销售人员人人热烈发言讨论，然后作出了详细的规划和部署。

一是完善销售管理机制。在销售体系建立市场部，对市场进行战略性、深层次研究，了解市场行情和客户对公司产品的需求，提供决策依据，维护公司市场竞争地位。二是强化片区管理功能，调整片区经理工作重心，规划片区销售，起好中心领导、业务指导作用。三是修订完善、严格执行销售结算办法，对销售品种、指标、价格等进行细化调整，充分调动业务人员积极性。

四是明确销售重点，狠抓315T以上打包机、大型龙门剪切机、破碎生产线销售。特别是破碎生产线，对原有意向的客户进行重点攻关，力促三季度成交5条破碎线合同。五是确保常规产品销售增量。常规产品是公司多年以来产销的基础和优势，继续扩大市场份额有空间。六是对小型剪刀机等产品，充

分利用价格优势与周边小型制造企业竞争，抢分市场蛋糕。同时，通过消除销售盲区、拓展空间、增招销售人员等措施，实现销售业绩新突破。

抓产出 保节点

生产管理部调整人员分工，抓生产计划编制和实施。建立生产管理部、销售管理部、技术部日常业务对接会议制度，以达到生产、技术、销售的统一协调。严格调度人员职责，有效跟踪落实，及时处理和解决生产过程中出现的问题，咬住执行生产计划的时间、节点不放松，必要时加班加点超班干。

切实推进五月份以来开展的“百日安全生产竞赛”活动，在一线员工熟知岗位操作规程的基础上进行考试测评，强化安全生产意识。同时结合夏季安全生产特点，切实做好防暑降温工作，确保员工安全度夏。

进一步优化生产工艺流程，根据公司产品生产特点以及生产作业环境改进和提高，消除生产过程中的各种浪费，提高工效，提高质量，确保生产加工有序，生产质量达标，从而提高生产效率。

抓管理 升效益

进一步制订和落实规章制度，特别是按上市工作要求建立完善内控制度。制度建立后，会同券商等中介机构对公司管理人员进行有系统的培训。做到制度落实和培训教育相结合，提升公司管理队伍素质，提升整体管理能力和管理水平。

通过三体系认证工作全面加强公司管理，使各项管理做到规范化、程序化、标准化，促使质量、安全、环境管理有更大改进。在七月份，公司已通过了认证公司的认证，将以此为契机，继续保持和提高公司的管理水平。

强化公司成本管理。着重抓好在制品、自制半成品的物料管理工作。完善配件管理，加强核算工作，加强对基层核算人员的培训和指导，对不合格的基层核算人员坚决予以淘汰。落实降本增效措施，节约原材料、辅料、低值易耗品，进一步提高经济效益。（通讯员 陈明正）

用创新夯实发展基础

近年来，华宏铜业坚持以结构调整为主线，认真落实科学发展观，走创新发展道路，积极推进工艺、技术装备的改进，不断调整产品结构，增加产品门类，形成了热交换器用白铜管、黄铜管、紫铜管、蒙乃尔合金管及船用大口径铜管等系列化产品，使产品广泛应用于各个领域，满足不同客户需求，尽力满足社会需求；并以信息化加快企业现代化的进程，建设了ERP、ISO等管理体系，产品出口到20多个国家和地区，差异化竞争优势明显增强。

华宏铜业通过开展产、学、研联合，逐步形成了以自主创新、集成创新为主要方式的创新机制，大大增强了企业的技术创新实力。在全公司形成了尊重知识、尊重人才、鼓励创新、推动发展的良好气氛，极大地激发了全体职工的创新热情和创新能力，工艺技术创新成果不断应用于生产工艺当中，给企业直接创造了经济效益。原来铜管轧管后拉伸剥皮每支铜管需剥2-3道次，通过工艺改革，现在只需一次就可完成，成材率提高10%。铜管坯原来采用光坯式工艺，现采用自制设备，改为抛光式，成材率提高10%。这两项改革一年能为企业降本数百万元。还有铜管前道中和除酸除油的创新，用蒸汽和肥皂液与残酸通过中和后，不让残酸流入下道工序，收到了铜管表面色泽光洁光亮的效果。增强了外观的视觉效果，受到了用户的赞扬。

华宏铜业将始终贯彻“创新——发展——再创新——再发展”的工作理念，以创新为着力点，持续解决成本、质量、资源、环境、生态等集成性命题，追求对资源的减量化消耗、资源的再生利用、工艺流程创新，为实现企业做大做强的目标夯实基础。（通讯员 赵敏杰）

走好发展每一步棋

——记宝来纺织公司总经理黄国新

七月流火，我们来到宝来纺织有限公司采访。一进公司大门，就看见一辆重卡载着满满一车纱迎面驶来。负责发货的员工告诉我们，上半年公司一直处于供不应求状态，仓库里无存货，客户都得提前付款预约，这种情景是以前从来没有过的。

作为华宏村的一家规模企业，宝来公司总经理黄国新是一个很有能力的领导者。2008年7月，他成为一名光荣的中国共产党党员，如今又担任了企业党支部书记，因此，他常常把企业能否发展作为保持先进性的自觉要求。前几年，由于资金不足，公司的两万纱锭都为大公司做加工，业务虽然有保证，但效益低，制约了企业的快速发展，于是，他下决心走自产自销的发展之路。

带着提速增效的想法，黄国新多次与村党委书记胡士勇和几家银行的领导探讨，并获得了支持。特别是在华宏集团公司的担保下，宝来公司获得了两笔共500万元的银行贷款，充实了企业的流动资金，在2010年成功实现了企业从承揽加工到自主产销的转型。

为了让企业的产品成功走向市场，形成自己的客户群，黄国新根据自己在商海多年冲浪的经验，打出了一套组合拳。一是抓产品质量稳定，将“要做就做最好”的理念，贯穿于原料采购到产品加工的全过程，做到处处把关、道道设卡，使优质产品一炮走红市场。二是打出“宝来纱业、永久情结”这条非常有吸引力的广告语，传递企业诚信经营的理念，与客户开展“双赢”合作。三是准确、及时捕捉市场信息，根据季节特点和客户需求对产品品种及时调整，以快速反应机制适应市场变化，实现产销最大化。



员工是企业发展的第一资源，是发展的主力军。多年来，黄国新用人性化来构建和谐企业。在众多企业面临“招工难”、“用工荒”的情况下，宝来公司的员工保持相对稳定，80%的老员工都留在企业。今年，随着企业效益的增长，黄国新又推出了提高薪酬结算标准和增加福利两项举措，进一步调动了员工参与发展和岗位建功的积极性。

针对企业当前发展中存在的一些制约因素，黄国新作出了科学谋划。对后道工序设备落后影响产能释放这一突出问题，他采取引进先进自落筒设备解决的办法，近期将有1台日本进口的自落筒设备到公司，后续的几台也已签了合同和付了定金。

发展是一局下不完的棋，每一步都必须走好。黄国新坦言自己是一个稳健型的企业管理者，凡事都是三思而后行。难怪他在接受今年村里下达的目标任务时是那样胸有成竹。今年年初，村里给宝来纺织下达了开票销售1200万元的指标，现在，这个指标已在上半年提前实现。下半年，随着新设备的引进，产销还会有新突破。“看来，今年的销售业绩，肯定是三位数增长”，黄国新信心满怀地如是说。

简讯

jian xun

·新产品试产

为适应企业转型发展的需要，华宏汽车饰件公司自主研发的汽车轮胎监测系统已取得阶段性成果，24VTPMS已进入小批量生产，产品质量经权威部门测试优于国内同行。公司已与国内客车生产领军企业厦门金龙客车制造公司进行商务谈判，近期可取得供应商资格。此外，为形成产品的系列开发，后续12VTPMS产品的技术方案已经锁定，已进入试制阶段。

（华宏汽车饰件 王广来）

·华宏之夜京剧专场在澄上演

为丰富幸福江阴的文化内涵，满足全市人民不断增长的精神文化需求，由华宏医药公司赞助的“华宏之夜——江苏省京剧院·华宏集团医药公司专场”7月2日、3日晚在江阴长影剧院隆重上演。来自江苏省京剧院的多位国家一级演员和后起之秀，冒着酷暑登台献演了《铡美案》、《望江亭》等传统经典剧目，为广大京剧爱好者提供了难得的视听盛宴。多年来，华宏集团医药公司发展不忘回报社会，已多次邀请江苏省演艺集团旗下的锡剧团、京剧院、歌舞剧团来澄演出，为建设幸福江阴尽到了企业应有的社会责任。（华宏医药 汪锋）

·友好交流

7月3日上午，江苏银行无锡分行诚业党支部一行20多名党员，在行长、党支部书记丁宗红的带领下来到华宏集团，与华宏党组织开展“庆七一、学先进、促发展”结对交流活动。分行党员首先参观了华宏化纤、华宏科技两家企业，然后在毗山湾酒店与华宏集团领导开展交流。华宏村党委书记、华宏集团董事长胡士勇向客人们介绍了华宏的发展历程和战略目标，以及企业如何将党建优势转化为发展强势的做法。丁行长对华宏的经济社会发展所取得的成绩和经验表示高度

赞赏，并表示今后将进一步加强银企合作，打造双赢的新业绩。

（集团办 胥燕华）

·风电装置研讨会

7月13日，由中国锻压协会举办、华宏村骨干企业江阴风电法兰制造有限公司承办的风电装置塔筒法兰生产工艺改进研讨会在江阴泓昇苑大酒店举行。北京科技大学教授谢锡善、中国锻压协会航空材料成形委员会主任委员、研究员曾凡昌、北京航空航天大学教授张卫方、北京钢铁研究总院副总工程师吴伯群教授、中国可再生能源学风能专业委员会理事长贺德馨、教授姚小芹等20余专家、领导出席。江阴风电法兰制造有限公司董事长顾晓峰、江苏华宏集团董事长胡士勇、江阴质量技术监督局主任谢建平分别致贺词。

本次研讨会重点围绕风电主轴、齿圈、法兰等产品的质量控制在工艺改进提出专家意见，对风电产业依托科技进步、增强自主创新能力、提升核心竞争力起到了助推作用。

·报废汽车拆解研讨会

7月18日，由同济大学和华宏科技公司联合举办的“报废汽车拆解及再制造研讨会”在毗山湾酒店举行。中国废钢协会、中国物资回收协会、中国再生资源公司、同济大学、无锡市科技局、江阴·靖江工业园区管委会、以及上海大众汽车公司、西弗瑞环境科技公司等单位的领导、专家、教授与会。会议围绕报废汽车回收、拆解、再造的技术条件、相关信息、法规等方面进行了探讨交流，并就在江阴·靖江工业园区建立示范基地达成意向。华宏集团、华宏科技公司董事长胡士勇出席研讨会并作了讲话，华宏科技公司总经理胡品龙作了发言。